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Ata da 7º Sessão Ordinária, da 4º Reunião, do 4º Período, da 12º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 08 de 
novembro do ano de 2012. 

(Presidéncia dos llmos. Srs. Vereadores: Joabes Gomes da Silva e José 
Roberto dos Santos) 

Aos oito dias do més de novembro do ano de 2012, nesta cidade, 
reuniu-se a Camara de Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. 
Vereadores componentes deste Poder Deliberativo. O Sr. Presidente declara 
aberta a presente Sessdo. Ocupam assim as Cadeiras das 12 e 22 Secretarias, 
respectivamente os Srs. Vereadores: Marcos Severino da Silva e Severino 
João do Nascimento e da Vice-Presidéncia o Sr. Vereador José Roberto dos 
Santos. Em seguida é feita a leitura da Ata da Sessão anterior. Após a leitura é 
posta em discussdo, não havendo discussdo é aprovada por unanimidade. 
Passa-se a ordem do dia para a leitura do expediente. O Expediente constou 
do seguinte: Oficio nº 377/2012, oriundo do Poder Executivo, encaminhando o 
Projeto de Lei nº 13/2012, referente à LOA para o Exercicio 2013; Informe do 
Senado Federal referente a cadastro deste Poder para recebimento do Jornal 
do Senado; Recursos vindos do Governo Federal para este Municipio. Passa- 
se a ordem do dia para discussdo da matéria. Posto em discusséo o Projeto de 
Lei nº 13/2012, não ha quem queira discutir. Posto em 12 Votação o Projeto de 
Lei nº 13/2012, o mesmo é aprovado por unanimidade. Posto em 22 Votação o 
Projeto de Lei nº 13/2012, o mesmo é novamente aprovado por unanimidade. 
Não havendo mais matérias para deliberagdo, o Sr. Presidente encerra a 
presente Sess&o, explicando que por motivo do feriado da préxima quinta-feira, 
a 8% Sessdo poderá ser feita na quarta-feira, mas que após deciséo, 
comunicard aos Srs. Vereadores através de oficio e em seguida faculta a 
palavra ao primeiro Orador inscrito para Explicagées Pessoais. Usa da palavra 
o Sr. Vereador José Roberto dos Santos que após cumprimentar o Plenario e 
todos os presentes, agradece a presenga dos Srs. Jodo Alves, Cicinho do 

Bolsa Familia e Edinho do CD, Vereador eleito nesta última eleigdo. Em 
seguida explica que independente de quem ganhou ou de quem vai administrar 
este Municipio, Pombos esta vivendo o pior momento politico e se sente 
envergonhado de tantas coisas que vem ocorrendo, tudo isso por causa da 
irresponsabilidade de dois grupos politicos e por falhas nesta última eleição a 
Sra. Prefeita pagou caro, deixando brechas para que o a maioria do povo 
escolhesse outro candidato para assumir a partir de janeiro. Comenta aind 
que se hoje se pergunta quem governard Pombos no préximo ano, ninguém 
saber4 responder, pois é o sujo falando do mal lavado. Diz que esta Casa é 
ainda será composta por homens e mulheres que dignificam Pombos, e qu 
não deveriam deixar se quer que alguém que devesse ao Municipio milhdes, 
pelo menos se candidatasse quanto mais assumir a diregdo de uma cidade. 

“Fai o Senhor que fez ista, e é ceisa maravilhasa acs nesses olhies.” (Satmos 118:23)
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Quanto ao Colega Manoel Marcos que também se candidatou a Prefeito, diz 
- que ninguém podera dizer que não tiveram direito de escolha e que para ele 

tira seu chapéu. Diz ainda que faz questão de não se aliar a um cidad&o que se 
fez de bonzinho pagando em dia os funcionarios, mas que por tantos desvios 
de verbas, hoje faz uso de dezenas de advogados para tentar assumir a partir 
do préximo janeiro. Considerando tudo isso uma falta de respeito ao povo de 
Pombos, diz que isso deveria acabar e continuard fazendo oposição, 
defendendo o povo de Pombos, esperando que a partir do préximo ano 
realmente haja mudanga, principalmente na area da saude, que espera haver 
abundancia de medicamentos e de médicos, pois, não aceitara as desculpas 
de que hao podera ser feito nada por conta de débito anteriores. Usa ainda da 
palavra o Sr. Vereador José Chalegre de Farias que ap6s os cumprimentos ao 
Plenario e a todos os presentes, agradece a Deus por estarem presentes mais 

presenciou ontem ao levar sua esposa à escola onde trabalha, ao lado d 
uma vez nesta Casa. Continuando diz que ficou admirado com o qug—Ã 

Fórum deste Município. Explica que chegando lá, constataram que não haveri 
aula devido ao corte no abastecimento de água daquela Escola, a qual vinha 
sendo feita de forma irregular, pois era uma ligação clandestina retirada do 
Fórum. Comenta ainda que segundo tomou conhecimento, no Grupo Escolar 
do Loteamento São Gustavo, também não pode haver aulas devido à falta de 
água naquela Escola. Quanto as últimas eleições diz que embora nunca 
tivesse tido a pretensão de ser político ingressou por acaso como Vereador e 
assim foi por dois mandatos, encerrando este ano sua carreira política. 
Agradece os 256 votos recebidos e voltará ao cargo para o qual foi concursado 
na Prefeitura deste Município. Lembra o sofrimento enfrentado por todos os 
funcionários nesses últimos tempos por não se cumprir com o piso salarial que 
é uma obrigação nacional e até hoje as professoras ainda recebem um salário 
de 2011, pois nem se quer o acordo que foi feito para o parcelamento vem 
sendo cumprido e isso é uma vergonha visto que o dinheiro do FUNDEB vem. 
Fala ainda sobre o transporte escolar que carregam os estudantes das 
faculdades do Recife que foram retirados e quando vai apanhar sua filha em 
Vitória por pena traz em seu carro quem pode, ficando com pena dos que não 
pode carregar, os quais são obrigados a pegar motos, pois a partir das onze 
horas da noite não há mais ônibus de Vitória a Pombos, e isso não poderia 
está acontecendo tão próximo do final de ano, principalmente por terem sido 
dispensados tantos contratados. Comenta ainda que na anterior gestão 
nenhum servidor recebia menos de que um salário mínimo e nesta se via isso 
como todos sabem e até o comércio vem sendo penalizado. Lembra que esta 
gestão é parecida com as dos ex-prefeitos Eugênio e João da Loja. Diz ainda 
que embora não tivesse votado na Sra. Prefeita, não espera que ela 
trabalhasse dessa forma, fechando alguns órgãos que atendia ao Município 
como no caso da casa dos idosos e a creche. Diz ainda que em matéria de 
administração a Sra. Prefeita atuou de forma negativa, pois poucos motivos há 

“Foi o Senhor que fez isto, e é coisa maravilhosa acs nossas elhios.” (Satmos 118:23) 
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para elogios, muito diferente de como trabalhou o Sr. Josuel. Finalizando diz 

que espera que com a volta do Prefeito Josuel Vicente na administração desta 
Cidade, as coisas voltem a ser como antes. Não havendo mais Oradores 
inscritos para usar da palavra e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
passa a Presidência ao Vice-Presidente para fazer algumas explanações. Após 
cumprimentar o Plenário e todos os presentes novamente, diz o Sr. Vereador 
que gostaria de agradecer a presença de todos da galeria, em especial dos 
Srs. Edinho do CD, Cicinho do Bolsa Família, Tino Propaganda e seu irmão 
Isaias e também o Sr. João Alves do Sindicato dos Trabalhadores Rurais deste 
Municipio. Do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e 
aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa 

Diretora. 

Sala das Sessões, 08 de novembro de 2012. 
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“Foi o Senhor que fez ista, e é coisa maravilhasa acs nosses olhos.” (Satmes 118:23)


